



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4156.**

Benyújtás dátuma: **2019-01-14 12:04**

Parlex azonosító: **14A0AGRA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Rejtegetnek-e önök Gruevszkin kívül más bűnöző politikusokat is?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A román bíróságok korrupcióért jogerősen három év letöltendő börtönbüntetésre ítélték Olosz Gergelyt, a Román Nemzetgyűlés, illetve Szenátus korábban az RMDSZ színeiben megválasztott tagját. Olosz ellen nemzetközi elfogatóparancsot adtak ki, mert a büntetés elől megszökött Romániából, és a román sajtó feltételezése szerint Magyarországon bujkál.

Lássuk be, azt követően, hogy ön a magyar diplomáciai apparátus közreműködésével megszöktette az ugyancsak jogerősen börtönbüntetésre ítélt Nikola Gruevszki volt macedón miniszterelnököt, Magyarországra csempésztette és gondoskodott arról, hogy itt rekordgyorsasággal menedékjogot kapjon, ez a feltételezés nem mondható teljesen megalapozatlannak. Annál is kevésbé, hogy nem csak Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes ápol feltűnően szívélyes viszonyt Olosszal, de az RMDSZ 2011-es kongresszusának ön a Pelczné Gáll Ildikó által tolmácsolt üzenetében félreérthetetlenül őt ajánlotta elnökké választani, és egyébként is közismert az ön vonzódása a korrupst politikusokhoz, Gruevszkin kívül például Putyinhoz, Alijevhez, vagy Janzához.

Kérdezem ezért miniszterelnök urat:

1. Nyújtottak-e a magyar hatóságok – akár informálisan is – menedéket a román igazságszolgáltatás elől menekülő Olosznak?
- 2.. Van-e tudomásuk a magyar hatóságoknak arról, hogy Olosz a román igazságszolgáltatás elől menekülve Magyarországon rejtőzködik vagy rejtőzködött?
3. Hajlandó-e a magyar kormány nevében nyilvánosan kijelenteni, hogy a magyar hatóságok nem segítettek menekülésében Oloszt, nincs tudomásuk a politikai kalandor hollétéről és amennyiben

Magyarországon fölbukkanna, a nemzetközi elfogatóparancsnak megfelelően őrizetbe veszik és kiadják Romániának?

4. Nem érzi-e kínosnak, hogy az európai közvélemény egyre inkább úgy tekint Magyarországra, mint a korrupcióért kiszabott büntetésük elől menekülő politikusok Asylumára?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2019. január 14.

Tisztelettel:

dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció